
a)

p(x = k) =
⎛

⎜
⎝

7
k

⎞

⎟
⎠
pk(1 - p)n - k

p= 50%= 0,5

n=18, k = 9

p(x >9) = p(x =10) + p(x =11) + p(x =12)
= p(x =13) + p(x =1a) + p(x =15) + p(x =16) + p(x =17)
+ p(x =18) = 0,4073



p(x = k) =
⎛

⎜
⎝

7
k

⎞

⎟
⎠
pk(1 - p)n - k

p= 50%= 0,5

n=18, k = 9

p(x >9) = p(x =10) + p(x =11) + p(x =12)
= p(x =13) + p(x =1a) + p(x =15) + p(x =16) + p(x =17)
+ p(x =18) = 0,4073

b)

Vi har 

µ = ηp= 40.0,5= 20

Var(x) = n · p · (1 - p) = 20 · (1 - 0,5) = 20 · 0,5=10⟩5

σ =√̅Var(x) =√̅10

så kan vi bruke normal tilnærming for binomisk fordeling



PB(X >20) =1- PB(X ≤ 20)
=1- PN(x ≤ 20 + 0,5) =1- PN(x ≤ 20,5)
=1- 5628= 0,4372

Om vi bruker binomisk fordeling får vi selfølgelig samme svar.




